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SELF ETCHING,
SELF ADHESIVE RESIN CEMENT
INSTRUCTIONS FOR USE

‘seT PP’ is a fluoride releasing self etching, self adhesive dual-cure
resin cement in a paste/paste system. ‘seT PP" is designed for the
cementation of indirect ceramic, metal or composite inlays, onlays,
crowns, bridges, posts and screws.

COMPOSITION:
35% by weight methacrylate ester.
65% by weight inorganic filler.

INDICATIONS FOR USE:
Ceramic, metal or composite inlays, onlays, crowns, bridges, posts,
and screws.

CONTRA-INDICATIONS:
Product may cause skin irritations to some people. In such cases,
discontinue use and seek medical attention.

INSTRUCTIONS FOR USE:

RESTORATION PREPARATION:
Clean thoroughly and prepare the restoration according to
manufacturer’s instructions.

TOOTH PREPARATION:

. Select the appropriate shade of ‘seT PP".

2. Remove the temporary restoration and clean the preparation
thoroughly using an oil free pumice to remove any remaining
temporary cement (NOTE: temporary restoration should only be
seated with eugenol-free cement).

. Try in the restoration.

. Again, clean with water and dry, but DO NOT DESICCATE. WARNING:
In cases where pulp protection is necessary, use a hard setting
calcium hydroxide liner before the final impression is made.
Substances such as hydrogen or carbamide peroxide, desensitizers,
disinfectants, astringents and dentin sealants etc should not be
used as residues may interfere with bond strength and setting
reactions.
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PREPARATION OF SYRINGE:
Remove cap. Dispense 2-3mm of material onto a pad and discard (to
ensure correct ratio of extrusion). Attach a mixing tip to the syringe.

MIXING BY HAND:

Without mixing tip attached, extrude even amount of material onto
mixing pad. With a suitable spatula mix the two pastes together for
30 seconds.

APPLICATION of ‘seT PP'

1. Protect the work area against contamination from intra-oral fluids.

2. Place or extrude ‘seT PP’ evenly onto all bonding surfaces of the
restoration and tooth.
NOTE: Do not use Lentulo-Spirals to insert the cement into root
canals, as this can excessively accelerate setting. Insert cement into
root canal with the appropriate automix endotip and avoid vibrating
posts since it can entrap air.

seTPp (™

Working time at room temperature 2 minutes
Net setting time at oral temperature 5 minutes
Light-curing time 20 seconds

Note: These times are approximate only, and may vary based on
storage conditions, humidity, age of product and temperature. The
20s photopolymerization may not be enough when a restoration is
between the curing unit and seT PP.

3. Seat restoration, and remove excesses

4. Leave it untouched for 3 minutes before any light curing is carried

out.

5. Light cure thoroughly (minimum 40 seconds per surface). In the
case of composite and all ceramic materials, light cure ‘seT PP’
through the restoration.

6. Polish marginal area.

STORAGE AND HANDLING:

Avoid excess heat. For optimum performance, refrigeration of the
product is recommended.

Store at temperatures between 2° and 25°C (35° - 77°F). For optimum
freshness, refrigeration is optional.

Use at room temperature between 20° and 25°C (68° - 77°F).
PRECAUTIONS:

For professional use only. Keep out of reach of children. Do not take
internally.

Do not use after expiry date.

Caution: Federal Law restricts this device to sale by or on the order of
a dentist.

MSDS available at www.sdi.com.au or contact your regional
representative..

FIRST AID:

Eye (contact): Wash thoroughly with water and seek medical attention.
Skin (contact): Remove using a cloth or sponge soaked in alcohol.
Wash thoroughly with water.

Ingestion: Drink plenty of water/milk. Seek medical attention if
symptoms persist.

Inhalation: No symptoms expected.

PACKAGING
7g Syringes

- Available shades: A1, A2, OA3, Translucent, White Opaque.

- Assorted Kit, containing one syringe each of shades A1, A2, OA3,
Translucent, White Opaque shades, 70 mixing tips.

- Mixing tips - 50 pack.
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CIMENTO RESINOSO
AUTOCONDICIONANTE
E AUTOADESIVO
INSTRUGOES DE USO

seT PP é um cimento autoadesivo, autocondicionante de dupla

cura. “SET PP” foi desenvolvido para a cimentacao de inlays/onlays
indiretas ceramicas, metalicas ou de resinas compostas, coroas, pontes
e retentores intra-radiculares. Nao & necessario o condicionamento
acido e adesivo em dentina; opcionalmente, apenas o esmalte pode
ser condicionado seletivamente ao utilizar seT PP. seT PP tem alta
liberagao de flior.

COMPOSIGAO:
35% em peso de éster metacrilato
65% em peso de particula inorgénica

ESPECIFICAQOES DO PRODUTO:

CATEGORIA ESPECIFICACOES

Tipo: Cimento resinoso autoadesivo, autocondicionante.
Embalagem: Dupla seringa 7g.

Cores Disponiveis: A1, A2, OA3, Transl(cido, Branco Opaco
Prazo de Validade: 24 meses.

Temperatura de Armazenamento: 2°C a 25°C.

Condigoes de Armazenamento: Manter refrigerado até o uso. Retire do
refrigerador 30 minutos antes do uso.

Resisténcia a Compressao apos 24h: Ndo menos que 150 MPa
Espessura do Filme: Nao mais que 50pm

Resisténcia a tracao diametral apos 24h: Nao mais que 50 MPa
Solubilidade: Nao mais que 7,5pg/mm3.

INDICA(;OES DE USO:

- Inlays/onlays, ceramicas, metalicas e resinas compostas
- Coroas

- Pontes

- Retentores intraradiculares

CONTRA-INDICAGOES:
- Facetas, laminados ou fragmentos

INSTRUCOES DE USO:

PREPARACAQ DA RESTAURACGAO: ) :
Limpe completamente e prepare de acordo com as instrugoes do
fabricante e de cada material.

PREPARACAQ DO DENTE:

1. Selecione a tonalidade apropriada de seT PP.

2. Remova a restauracao provisoria e limpe a preparacao
completamente utilizando pedra-pomes e agua, livre de 6leo, para
remover qualquer cimento temporario remanescente
(NOTA: as restauragoes provisorias so devem ser cimentadas com
cimento livre de eugenol)

3. Prove a restauragao.

4. Limpe novamente com agua e seque, mas nao desidrate.

ADVERTENCIA: O uso de substancias como peroxido de hidrogénio ou
carbamida, desensibilizantes, desinfetantes, adstringentes e selantes
nao devem ser utilizados no remanescente dental uma vez que os
residuos podem interferir na forca de adesao e reagoes de presa.

PREPARACAO DA SERINGA PARA AUTOMISTURA:

Remova a tampa da seringa e despreze a por¢ao inicial até que
as duas partes saiam em quantidades iguais e conecte a ponta de
automistura.

MISTURA MANUAL

Sem a ponta misturadora encaixada, dispense uma pequena
quantidade do produto no bloco de mistura. Com uma espatula
adequada misture as duas pastas por 30 segundos.

APLICAE AO do ‘seT PP
Proteja a area a ser trabalhada contra contaminacao de fluidos
intra-orais.

2. Aplique seT PP uniformemente sobre todas as superficies de unido,
tanto na restauragao como do dente. NOTA: Ao trabalhar com
retentores intraradiculares, nao use Broca Lentulo para inserir o
cimento no canal, uma vez que isso pode acelerar excessivamente
o tempo de presa. Injete o cimento no interior do canal,
preferencialmente com ponta misturadora inserida no interior do
mesmo. Evite movimentar o retentor para ndo incluir ar no cimento
dentro do canal.

Tempo de Trabalho: minuto
Tempo liguido de fixacao: 5 minuto

Tempo de fotopolimerizacao. 20 segundos
Nota: Altas temperaturas e a luz do refletor diminuirao os tempos de
trabalho e presa. Os 20s de fotopolimerizacao podem ser insuficientes
ao interpor uma restauracdo entre a fonte de luz e seT PP.

3. Assente a restauragao e retire excessos

4. Aguarde 3minutos para fazer a fotopolimerizagao.

5. Fotopolimerize totalmente para assegurar alto grau de conversao
(40 segundos, no minimo, por face). No caso de compositos e todos
os tipos de ceramica, fotopotlmenze seT PP através da restauracao.

6. Faca o polimento na area marginal.

ARMAZENAGEM E MANUSEIO:
Manter refrigerado até o uso.
- Armazenar em temperaturas entre 2°C e 25°C.
- Usar sob temperatura ambiente entre 20°C e 25°C.
- Nao usar ap6s a data de validade.

PRECAUQOES
Apenas para uso profissional.

- Manter fora do alcance de criangas.

- Nao ingerir.

- Nao utilizar apos o vencimento.

- Para mais informagoes, consultar o site www.sdi.com.au ou entrar
em contato com um representante.

- ALei Federal restringe a venda deste produto apenas para o
dentista. Instrucoes completas e FISPQ disponiveis em www.sdi.
com.au ou contate seu representante local.

- 0 produto pode causar irritagao na pele de algumas pessoas.
Nestes casos descontinue o uso e procure cuidados médicos.

PRIMEIROS SOCORROS:
Em caso de contato com os olhos, lavar com agua abundante e
procurar orientagao médica.

- Em caso de contato com a pele, remover o produto com um pano
ou esponja umedecidos em alcool. Lavar com agua abundante.

- Em caso de ingestdo, beber bastante agua ou leite e procurar
orientacao medica se os sintomas persistirem.

- Nao é esperado nenhum sintoma em caso de inalagao.

APRESENTAGAO: o
Seringas com 7g - Disponivel nas cores: A1, A2, OA3, TranslUcido,
Branco Opaco

Data de Fabricacao/ Data de Validade/ Lote n2: vide em rétulo

Detentor da Notificagao:

SDI Holdings PTY Ltd do Brasil

CNPJ: 42.649.953/0001-25

AV Doutor Reinaldo Schmithausen, n® 3141,
Cordeiros, Itajai - SC - CEP: 88310-004
Anvisa n2: 82375629003
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CEMENTO RESINOSO.
AUTOADHESIVO,
AUTOGRABADOR

INSTRUCTIONES DE USO

‘seT PP’ es un cemento resinoso autograbador, autoadhesivo,
liberador de flior y de curado dual presentado en un sistema pasta/
pasta. ‘seT PP’ esta disefado para la cementacion de incrustaciones
intracoronarias o extracoronarias, coronas, puentes, postes, tornillos
y metal o composite.

COMPOSICION:
35% de peso de éster metacrilato.
65% de peso de relleno inorganico.

INDICACIONES DE USO:
\ncrustacion}es mtracqronarias ) extracoron}arias, coronas, puentes,
postes, tornillos y carillas a base de ceramica o metal.

CONTRAINDICACIONES:
Este producto puede ocasionar irritacion en la piel a algunas
personas. En tal caso, descontinle su uso y busque atencion médica.

INSTRUCCIONES DE USO:

PREPARACION DEL DIENTE:

1. Elija el tono adecuado de ‘seT PP'.

2. Retire la restauracion provisional y limpie cuidadosamente la
preparacion utilizando una piedra pomez sin aceite para eliminar
cualquier residuo del cemento provisional (NOTA: se debe colocar
la restauracion provisional aplicando Gnicamente cemento sin
eugenol)

Pruebe la restauracion.

De nuevo, limpiela con agua y seque, pero NO LA RESEQUE.
ADVERTENCIA: En casos donde sea necesaria la proteccion

pulpar, utilice una base de hidroxido de calcio con fraguado
compacto antes de realizar la impresion final. No se deben
utilizar sustancias tales como el peroxido de hidrogeno,
desensibilizantes, desinfectantes, astringentes, sellantes
dentinarios, etc. ya que los residuos pueden interferir con la
fuerza de adhesion y las reacciones de fraguado.
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PREPARACION DE LA RESTAURACION:
Limpie cuidadosamente y prepare la restauracion de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

PREPARACION DE LA JERINGA:

Retire la tapa. Dispense 2-3mm del material en un bloc y deséchelo
(para asegurar la porcion correcta de la extrusion). Una la punta para
mezclar a la jeringa.

MEZCLA MANUAL:

Sin unir la punta para mezclar, extruda una cantidad uniforme del
material en un bloc de mezcla. Con ayuda de una espatula apropiada
mezcle las dos pastas por 30 segundos.

APUCACION de ‘seT PP’

Proteja el area de trabajo contra la contaminacion de fluidos
intraorales.

2. De forma homogénea, aplique o extruda ‘seT PP’ en todas las
superficies a unir de la restauracion y del diente. NOTA: No utilice
Léntulos en forma de Espiral para insertar el cemento en los
canales radiculares, ya que esto puede acelerar en exceso el
proceso de fraguado. También mueva los postes al momento de
insertarlos dentro del canal radicular para evitar el aire interior.
NOTA: En el caso de las carillas, utilice un adhesivo (Go!, Stae,
etc. de acuerdo con las instrucciones del fabricante, inclusive
cualquier procedimiento para grabado) antes que seT PP aumente
la resistencia retentiva. Cemente solo 1-2 carillas a la vez, debido
al limitado tiempo de manipulacion de la pasta.

Tiempo de manipulacion a temperatura ambiente 2 minutos
Tiempo neto de fraguado a temperatura oral 5 minutos
Tiempo de fotocurado 20 segundos
Nota: Estos tiempos muestran solo un intervalo aproximado, y
pueden variar en base a las condiciones de almacenamiento,
humedad, antigiiedad del producto y temperatura.

3. Coloque la restauracion y déjela por 30 segundos antes de
efectuar cualquier procedimiento de fotocurado.

4. Recorte el exceso de material después de fotocurarlo por 2

segundos o después de haber transcurrido 2 minutos desde el

inicio de la mezcla.

NOTA: Si elimina el exceso de cemento con una bolita esponjosa

0 un instrumento similar, procure dejar una minima cantidad de

dicho exceso después de colocar la restauracion. Inmediatamente

después, fotocure el exceso por poco tlempo o si se deja

autocurar, cubra el exceso con un gel de glicerina para prevenir la

inhibicion del oxigeno.

Fotocure cuidadosamente para acelerar el proceso de fraguado

(minimo de 20 segundos por superficie). En el caso de los

composites y todos los materiales de ceramica, fotocure ‘seT PP’ a

traves de la restauracion.

6. Pula el area marginal.
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ALMACENAMIENTO Y MANE)O:
Evitar el exceso de calor. Para una
que se conserve al frio.

Almacenar a temperaturas entre los 2° y 25°C (35° - 77°F).

La refrigeracion es una alternativa para obtener una 6ptima frescura.
Utilizar a temperatura ambiente entre los 20° y 25°C (68° - 77°F).

garantia, rec

PRECAUCIONES:

Solo para uso profesional.

Manténgase fuera del alcance de los nifos.

No ingerirlo.

No utilizarlo después de la fecha de vencimiento.

Advertencia: Las Leyes Federales restringen la venta de este producto
por o a peticion de un dentista.

Ficha Técnica sobre Seguridad de Materiales (MSDS) disponible en
www.sdi.com.au o contacte a su representante regional.

PRIMEROS AUXILIOS:

0Ojos (contacto): Enjuague cuidadosamente con agua y busque
atencion médica.

Piel (contacto): Limpie utilizando un trapo o una esponja empapada
en alcohol. Enjuague cuidadosamente con agua.

Ingestion: Beba mucha agua/leche. Si los sintomas persisten, busque
atencion médica.

Inhalacion: No se esperan sintomas.

PRESENTACION
Jeringas de 7g

- Tonos disponibles: A1, A2, OA3, Translicido, Blanco Opaco.

- Kit Surtido, conteniendo una jeringa por cada tono A1, A2, OA3,
Transllcido, Blanco Opaco, 70 puntas para mezclar.

- Puntas para mezclar - paquete de 50 unidades



